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https://www.100test.com/kao_ti2020/517/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_517745.htm 一、单项选择题请在下列各题

的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将该题答案

对应的英文字母标号框涂黑。(每题l分，共25分) 1．( )是海关

权力监督体系中最直接、最有效的监督。 A．外部监督 B．

政党监督 C．社会监督 D．内部监督 2．我国对外贸易管制的

基本制度是( )。 A．配额管理制度 B．关税管理制度 C．进出

口许可证管理制度 D．数量管理制度 3．对于跨关区进出境的

出口加工区货物，按转关运输中的( )办理转关。 A．直转方

式 B．提前报关方式 C．转运方式 D．通运方式 4．海关对享

受特定减免税收优惠的进口货物的监管年限为：船舶、飞机

及建筑材料( )年；机动车辆和家用电器( )年；机器设备和其

他设备、材料( )年。 A．5；6；8 B．6；8；5 C．8；6；5 D

．5；8；6 5．报关单位向海关申报进口实施进口管理的黄金

及制品，应提交( )，海关凭以验放。 A．《黄金产品进口许

可证》 B．《黄金产品进口准许证》 C．《中国人民银行授

权书》 D．《黄金产品通关单》 6．对进口误卸、溢卸、放弃

及超期未报货物，海关均可依法变卖处理，但前提条件各不

一样。 下列表述中错误的是( ) A．误卸、溢卸货物经海关审

定确实，当事人又未在规定的期限内向海关申报办理进口或

退运手续的，由海关变卖处理 B．因可能对环境造成污染，

收货人申明放弃的货物由海关变卖处理 C．进口货物自运输

工具申报进境之日起超过3个月未向海关申报，即为超期未报

货物，由海关变卖处理D．保税货物超过规定的期限3个月未



向海关申请办理复运出境或其他海关手续的，由海关变卖处

理 7．进口可用作原料的废物，应凭下列批准证件向海关办

理登记备案手续( )。 A．国家外经贸主管部门批准文件 B．国

家计委的项目批准证件 C．国家环保局进口废旧物资批准书

D．进口许可证 8．以下各项中，( )是对报关企业行为规范的

正确表述。 A．报关企业应在海关规定的业务范围内进行报

关活动 B．报关企业所属报关员的报关行为所引起的法律和

经济责任由报关员自行承担 C．报关企业禁止开展异地报关

业务 D．报关企业可以接受任何企业、单位的委托办理报关

纳税事宜 9．下列不属于海关依法监管及依法处理各类走私

违法活动的依据的有( )。 A．《中华人民共和国刑法》 B．《

中华人民共和国行政法》 C．《中华人民共和国海关法》 D

．《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》 10．下列涉及

经营保税业务(包括进料加工、来料加工及其他保税业务)活

动不构成违反海关监管行为的有( )。 A．未经海关许可，擅

自开拆、交付、调换、转让海关监管货物(包括保税货物) B．

经营保税货物的运输、储存、加工、装配、寄售业务，有关

记录不真实或短少不能提供正当理由的 C．经营保税货物的

储存、加工、装配、寄售业务，不按照规定办理收存、交付

、核销手续，或者中止、延长、转让有关合同不按照规定向

海关办理手续的 D．未经海关许可并补缴税款，擅自出售批

准进口的保税货物，数额不大，偷逃关税和进口环节税不足5

万元的 11．进出口货物放行后，由于海关方面的原因造成少

征或漏征税款，海关应当自缴纳税款或者货物放行之日起( )

内，向收发货人或者他们的代理人补征。 A．1年 B．2年 C

．3年 D．5年 12．天津商业保税仓库存放一批冷压薄板



。2006年4月5日已经存放满一年，仍未能转为进口或退运出

口，企业要求延长该批保税货物存放期限，根据上述情况海

关批准延长期最长不能超过 ( )。 A．2006年5月5日 B．2006

年7月5日 C．2006年10月5日 D．2007年4月5日 13．根据《中

华人民共和国海关法》规定，当关税纳税义务人对海关进出

口货物税额的征税、减免税、补税或退税等持有异议时，纳

税义务人应于自知道海关具体行为之日起( )。 A．30日内向

海关申请复议 B．15日内向海关总署申请复议 C．15日内向人

民法院起诉；根据法院判决结果缴纳税款 D．60日内向上一

级海关申请复议 14．根据我国原产地规则规定，如果两个或

两个以上的国家或地区共同完成某进口货物的生产，且加工

增值额均达到从价百分比标准，海关( )为该货物的原产地。

A．应当以其中加工制造的增值额最高的国家或地区 B．应当

以其中最后一个对该货物进行加工制造的国家或地区 C．．

可以自由裁量其中一个国家或地区 D．以上答案都不对 15．

万达外资公司无进出l51经营权，2007年5月从意大利进l5一批

玩具样品，在向海关申报时，其报关单“贸易方式”栏应填

写( )。 A．货样广告品B B．货样广告品A C．一般贸易 D．

其他进口 16．进出口邮包必须由寄件人填写( )向邮包寄达国

海关电报。 A．报税单 B．报关单 C．进出境行李物品申报单

D．运单 17．中国木材进出口公司收购云南省林木公司在大

理林场采伐的木材，经广东省黄埔港出口， 其在报关单上填

写的发货单位应为( )。 A．云南省林木公司 B．大理林场 C．

中国木材进出口公司 D．黄埔港 18．经营企业和加工企业不

是同一家企业的情况下，应该在( )办理加工贸易合同备案。

A．经营企业所在地海关 B．加工企业所在地主管海关 C．．



海关总署 D．经营地和加工企业所在地海关均可 19．上海振

华汽车贸易公司从日本进口排气量为90毫升女式摩托车100台

，成交价格为CIF上海l00 000 13元/台，且经上海海关审定。

设：摩托车的关税税率为70%，增值税税率为17%，消费税税

率为l0%，外汇牌价为100 13元=6．5元人民币。该摩托车应缴

纳的增值税税款为( )。 A．121 550元人民币 B．109 395元人民

币 C．135 055．56元人民币 D．148 561．11元人民币 20．某

公司进口一批货物的货价为FOB旧金山900美元，已知运费

为l00美元，外汇牌价的买卖中间价为USDl00=750元人民币，

该批货物的关税完税价格是( )。 A．7 500元人民币 B．7 523

元人民币 C．7 474．57元人民币 D．7 650元人民币 21．我天

津某公司与美商签订进13合同，规定在旧金山的船上交货，

应采用( )。 A．FOB Tianjin B．FOB San Francisco C．FOB

vessel San Francisco D．FOB Under Tackle 22．进口转关运输时

，采用提前报关方式报关应于电子数据申报之日起( )内，向

进境地海关办理转关手续。 A．24小时 B．2日 C．5日 D．6

日 23．海运提单和航空运单两种运输单据( )。 A．均为物权

凭证 B．均为“可转让”的物权凭证 C．前者不是物权凭证

，不可转让；后者是物权凭证，可以转让 D．前者是物权凭

证，可以转让；后者不是物权凭证，不可转让 24．某外贸公

司以CIF条件与国外客户达成一笔出El交易，由出口商负责投

保，按照《2000通则》规定，应投保( )。 A．一切险 B．水渍

险 C．平安险 D．特别险 25．一张金额为l0万美元的可撤销

信用证，未规定是否分批装运，受益人装出价值为5万美元的

货物，将单据交议付行议付后的第二天，收到开证行撤销该

信用证的通知，此时，开证行( )。 A．对已议付的5万美元，



仍应偿付，其余5万美元立即失效 B．对已议付的5万美元拒

绝偿付，并指示议付行向受益人追索已议付的5万美元货款 C

．因撤销通知到达前已部分议付，故本证仍全部有效 D．效

力未定，应由开证申请人确定 "#F8F8F8" 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


